
 
Обґрунтування предмета закупівлі  

  
(на виконання вимог пункту 4-¹ постанови Кабінету Міністрів України 

від 11.10.2016 № 710 "Про ефективне використання державних коштів" (зі змінами)) 
 

Інформація для оприлюднення (ідентифікатор закупівлі: UA-2024-10-23-010408-a) 
 

1 Назва предмета 
закупівлі 
 

Обладнання для модернізації системи збереження даних; 
30230000-0 - комп’ютерне обладнання, відповідний код 
30230000-0 - комп’ютерне обладнання за ДК 021:2015 Єдиного 
закупівельного словника. 

2 Обґрунтування 
технічних та якісних 
характеристик 
предмета закупівлі 
 

Єдина судова інформаційно-телекомунікаційна система (далі - 
ЄСІТС) – сукупність інформаційних та телекомунікаційних 
підсистем (модулів), які забезпечують автоматизацію визначених 
законодавством процесів діяльності судів, органів та установ у 
системі правосуддя, включаючи документообіг, автоматизований 
розподіл справ, обмін документами між судом та учасниками 
судового процесу, фіксування судового процесу та участь 
учасників судового процесу у судовому засіданні в режимі 
відеоконференції, складання оперативної та аналітичної звітності, 
надання інформаційної допомоги суддям, а також автоматизацію 
процесів, які забезпечують фінансові, майнові, організаційні, 
кадрові, інформаційно-телекомунікаційні та інші потреби 
користувачів ЄСІТС. ЄСІТС працює на базі основного центру 
обробки даних, власником яких є ДСА України. Відповідно до 
галузевої Програми інформатизації місцевих та апеляційних судів 
і проекту побудови Єдиної судової інформаційно-
телекомунікаційної системи на 2022-2024 роки, затвердженої 
наказом ДСА України від 14.06.2022 № 178, одним із 
пріоритетних завдань є облаштування основного центру обробки 
даних, адміністратором якого відповідно до наказу ДСА України 
від 22.09.2022 № 333 (у редакції наказу від 10.11.2023 № 523) є 
Державне підприємство "Інформаційні судові системи" (далі – 
Підприємство), яке забезпечує безперервний доступ громадян та 
органів судової влади до систем правосуддя, забезпечує 
працездатність обладнання, своєчасний ремонт та модернізацію. 
Дане обладнання використовується для збереження файлів 
віртуальних машин, баз даних, файлів даних сайтів Вищої ради 
правосуддя, court.gov.ua, електронного кабінету підсистеми 
електронний суд, баз даних Єдиного державного реєстру судових 
рішень, забезпечення роботи сервісів автоматизованої системи 
документообігу суду (далі - АСДС), у тому числі центральної бази 
даних АСДС та багато інших сервісів судової влади. ДСА України 
було придбано обладнання виробництва Hewlett Packard 
Enterprise, до складу якого входить в тому числі система 
збереження даних (далі - СЗД) 3PAR, яке знаходиться в 
користуванні Підприємства та використовується за своїм 
призначенням в основному центрі обробки даних. Зазначена СЗД 
встановлена та використовується Підприємством в основному 
центрі обробки даних з метою забезпечення безперебійного 
функціонування ресурсів судової влади України, зокрема, 
https://reyestr.court.gov.ua/,http://vru.gov.ua/, http://email. 
court.gov.ua/,http://femida.court.gov.ua/, http://mail.gov.ua/, 
https://ecourt.mail.gov.ua/, https://ecourt.mail.gov.ua/, 
https://cabinet.court.gov.ua/ тощо. За інформацією, отриманою від 
Підприємства проведено два аудити технічного стану обладнання 
від Hewlett Packard Enterprise та ТОВ "CIVITTA".  Згідно звіту 
аудитів, в центрі обробки даних використовується більше 85% 
всього дискового простору. При подальшому зростанні в 
найближчий час більше ніж на 5% рекомендовано розширення 



простору за допомогою додаткових дисків або міграцію даних на 
більш потужний і сучасний новий масив. З метою збереження 
постійно зростаючого масиву даних, що зберігається в основному 
центрі обробки даних, критично необхідно провести 
модернізацію існуючої СЗД, яка повинна забезпечувати 
задовільну швидкодію та доступний дисковий простір у розмірі 
не менше 150 Тб для основного центру обробки даних. 
Враховуючи, що в планах Підприємства є розширення 
можливостей систем моніторингу, впровадження SIEM, перехід 
на нову програмну платформу, необхідно буде робити міграцію 
інформації з одних баз даних на інші, що, у свою чергу, вимагає 
значних об’ємів обчислювальних та дискових потужностей. 
Придбання обладнання для модернізації системи збереження 
даних, що розміщується в основному центрі обробки даних, 
забезпечить збереження не допущення втрати даних із 
вищевказаних ресурсів та забезпечення цілісності й повноти 
інформації. 

3 Обґрунтування 
очікуваної вартості 
предмета закупівлі, 
розміру бюджетного 
призначення 
 

15 280 000,00 грн (п'ятнадцять мільйонів двісті вісімдесят тисяч 
гривень 00 копійок) з ПДВ. Відповідно до пункту 14 постанови 
Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 закупівля 
здійснюється замовником на підставі наявної потреби. 
Запланована закупівля включається до річного плану закупівель 
замовника відповідно до статті 4 Закону України "Про публічні 
закупівлі". Кошторисом ДСА України на 2024 рік передбачені 
видатки на закупівлю обладнання, що є предметом цієї закупівлі, 
за КЕКВ 3132. 

 


